
Előterjesztés Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2026. február 19-i ülésére 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Kormány az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény (továbbiakban: Törvény) 
rendelkezései alapján az igazgatási szünet elrendeléséről szóló 316 2024.(XI. 6.) Korm. 
rendeletben (a továbbiakban: Korm. rendelet) igazgatási szünetet rendelt el a kormányzati 
igazgatási szervnél foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban álló személyek vonatkozásában, az 
alábbiak szerint. 

„A Kormány az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 1. (1) bekezdése szerinti 
igazgatási szünetet rendel el, amely minden évben az év decemberének 26. napját követő első 
munkanaptól az azt követő naptári év első munkanapját megelőző nap végéig tart." 

Az igazgatási szünet alatt - jogszabályban foglalt néhány kivétellel - a kormányzati igazgatási 
szerv feladatait nem látja el, az ügyfélfogadás szünetel, és az igazgatási szünet időtartama nem 
számít be bele a Törvény 3. (2) bekezdésében meghatározott határidőkbe. 

A Törvény 7. (1) bekezdés a) pontja alapján a Korm. rendeletben meghatározott időszakra 
igazgatási szünetet rendelhet el a polgármesteri hivatal tekintetében a település képviselő-
testülete. A Törvény 7. (3) bekezdésében foglaltak szerint az igazgatási szünet elrendeléséről 
szóló határozatot a tárgyév március 1. napjáig kell a helyben szokásos módon közzétenni. Az 
érintett polgármesteri hivatal tekintetében elrendelt igazgatási szünet esetében a Törvényben 
meghatározott, kormányzati igazgatási szervekre vonatkozó szabályokat kell megfelelően 
alkalmazni. 

A hivatkozott rendelkezésekre tekintettel javaslom Békés Város Polgármesteri Hivatala 
tekintetében 2026. december 28. napjától 2027. január 3. napjáig igazgatási szünet elrendelését. 

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg, és az alábbi határozati 
javaslatot fogadja el. 
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Határozati javaslat: 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az igazgatási szünetről szóló 
2023. évi XXVI. törvény 7. (1) bekezdése alapján - tekintettel az igazgatási szünet 
elrendeléséről szóló 316/2024. (XI. 6.) Korm. rendeletben és a közszolgálati tisztviselőkről 
szóló 2011. évi CXCIX. törvény 232. (3) bekezdésében foglaltakra - Békés Város 
Polgármesteri Hivatalában 2026. december 28. napjától 2027. január 3. napjáig igazgatási 
szünetet rendel el. 
2. Békés Város Onkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt az igazgatási 
szünettel kapcsolatos munkáltatói és munkaszervezési intézkedések megtételére, a 
határozat helyben szokásos módon történő közzétételére, valamint a lakosság és a 
társhatóságok előzetes tájékoztatására. 

Felelős: Tárnok Lászlóné jegyző 

Határidő: 2026. március 1. 

Békés, 2026. február 13. 

Tárnok Lászlóné 
jegyző 

Pénzügyi ellenjegyző 


